



市交警支队发布近日交通形势通报,机动车剐蹭事故占总事故六成以上 市区这些路段,雨天通行不畅

□记者 陈兵 通讯员 石海涛

近日,我市出现连续降雨。昨日,市交警支队发布交通形势通报:9日至14日,受降雨影响,市区部分路段高峰时段通行不畅,机动车剐蹭事故占总数的63%,全市未出现重大交通事故,交通形势基本平稳。

市交警支队相关负责人介绍,9日至14日,全市共发生道路交通事故1035起,事故总数相比上一个周期有明显下降,且均为一般事故。其中,机动车剐蹭事故647起,占事故总数的63%。

交警提醒,雨天视线不佳,路面积水会对车辆制动性能造成一定影响,驾驶员一定要谨慎驾驶,降低车速,确保安全。

连日降雨对交通造成了一定影响,市区部分路段上下班高峰期通行不畅,这些路段是:

- 高新区瀛洲路
 - 涧西区武汉路
 - 西工区洛浦路
- 洛龙区的王城大道段、古城路

洛栾高速多处路面出现沉降现象 交警在相关区域摆放锥筒警示

走洛栾高速 千万别忽视反光锥筒



高速上这些路段暂时封闭

受阴雨天影响,我市部分高速路段通行受阻,昨日,洛阳晚报记者从市交警支队高速大队指挥中心了解到最新封闭路段信息,请您出行前多注意。

封闭路段	原因
洛栾高速64公里处西半幅超车道	路面断裂
洛栾高速嵩县至栾川段 (仅嵩县收费站可上站通往洛阳方向)	隧道口发生泥石流
郑卢高速洛阳段全线(持续封闭)	出现护坡松动、塌方现象,部分路段出现团雾

市交警支队高速大队目前已启动恶劣天气应急措施,各执勤中队全员上路加强巡逻,确保道路安全。交警同时提醒市民,尽量避免选择危险路段出行,在出行前可通过拨打12122、收听广播和关注洛阳高速交警微博等方式了解最新路况信息。

绘制 思雨

□记者 徐翔 通讯员 李旋

受持续降雨的影响,洛栾高速多处路面出现不同程度的沉降现象。高速交警部门为了确保道路行车安全,已在沉降路面附近摆放了反光锥筒警示。在此,交警提醒广大驾驶员:看到锥筒后,一定要减速慢行。

通过沉降或积水路面时操作不当,交通事故频发

15日10时许,一辆尼桑天籁轿车行驶到洛栾高速37公里东半幅时,车辆突然改变方向,一头撞向了中央护栏,车头、车尾受损严重,所幸车内人员没有受伤。

当日18时许,离此不远的33公里处东半幅,也发生一起轿车失控撞护栏的单方交通事故。

据市交警支队高速大队洛栾中

队不完全统计,近一个星期来,洛栾高速公路已发生10余起诸如此类的单方交通事故,几乎都是轿车驾驶员在通过沉降路面或积水路面时操作不当所致。

看到反光锥筒,请您减速慢行

“目前已发现不同程度的沉降路面20多处。”洛栾中队民警曹强说,洛栾高速属于“高垫”道路,长时间雨水渗透使道路底部的泥土流失,造成路面的沥青层发生沉降,对行车安全造成了影响。

为确保行车安全,高速交警目前已在沉降路面周围摆放了反光锥筒,以提示驾驶员在通过此路段时减速慢行。“但有些驾驶员对锥筒视而不见,这很容易发生意外。在此提醒大家,看到反光锥筒千万不要掉以轻心。”曹强说。

这场连绵秋雨劲儿真大,河水涨、个别学校停课、有的公交线路无法正常运行……

上清宫森林公园冒出一个“湖”



翠云谷出现大面积积水,成了「湖」

□记者 王博东/文 高山岳/图

关键词:公交线路

秋雨连绵数日,洛阳晚报记者走访发现,有关部门此前公布的城市区26处主要积水点并无明显积水,但有些地方吃不消了,个别低洼地区因排水不畅导致附近学校停课、过不了公交车,上清宫森林公园的翠云谷则出现大面积积水,已然形成一个“湖”。

关键词:学校停课

连日的阴雨并不急,但一点点落下来还是让地势低洼的地区受不了。昨日,西工区东下池小学停课一天。

昨日上午,洛阳晚报记者来到东下池小学所在的东兴新村小区,发现东下池小学校门前的小区主干道严重积水,已经变成一条“河”,洛阳晚报记者蹚水走过去,发现积水至少有20厘米深。

学校的值班老师说,小区的排水管道有问题,只要一下大雨或暴雨,学校门前的这条路就会积水,最深时能没到膝盖处。这种情况至少已有6年了,但反映多次也没人解决。

“听说今天有中到大雨,担心积水严重影响学生上下学安全,学校给教育部门打报告要求停课一天,周六再补回来。”该校老师说。

昨日,本报报道了开元大道二广高速关林站附近路段积水严重一事。当日,市公交集团官方微博发布声明称:因连日降雨造成道路积水,97路、伊滨专线只能行驶至伊河大桥西掉头返回。市公交集团正密切关注路况,如符合通车条件将第一时间恢复这两条线路的通行。

关键词:积水成“湖”

这场秋雨接近尾声,有在上清宫森林公园附近居住的市民发现,上清宫森林公园内多出一个“湖”。

昨日上午,洛阳晚报记者在现场看到,上清宫森林公园西北侧的翠云谷谷底出现大面积水域,这片水域面积达上千平方米,不少树木已被淹没,植被稀疏的陡坡不时有土块脱落掉入水中。

上清宫森林公园管理处的负责人说,“湖”出现的位置原本是一个自然沟壑,最近连日降雨,310国道、定鼎北路以及公园内的雨水都源源不断地汇到这里,从而形成了这片水域,深的地方甚至有四五米。

该负责人说,由于之前长时间干旱,水域周边的土层被浸泡后容易出现塌方,提醒市民在公园健身时注意安全。

酱酒专家 封坛老酒
50斤/坛 100斤/坛
团购:18608528844
招商:400 609 6979

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
☎ 详询95588或工行各营业网点

6层洋房 火爆热销中
隋唐植物园旁 特价房
4400元/㎡起
65236666/888
※宣传图片及文字仅为邀请,不构成合同,具体事宜以合同为准。 洛房商预字第Y11-104号